Fénycsöves akvárium világítás kiegészítve erősödő/elhalványuló led-es világítással
Cél ic Pic: 12F657

3 bemenet(2 analóg, 1 logikai), 2 kimenet(1 pwm, 1 logikai) vezérlése.

1, bemenet: Analóg 0-5V között (potméter), megfelel 20%-100% pwm modulációnak = poti1.

2, bemenet: Analóg 0-5V között (potméter), megfelel 30 sec - 300 sec időnek=poti2.

3, logikai (TTL) bemenet 0V vagy 5V.

1, kimenet: pwm jel 0-100% kitöltéssel.

2, kimenet logikai(TTL), 0 vagy 5V.

Program:

1 ciklus Bekapcsolás:

A 3. bemenet 5V jelet kap.

A program beolvassa a két poti által beállított értéket.

A pwm kimeneten (1-es kimenet) megjelenik a pwm jel, 0 moduláció értékkel.

A ciklus folyamatosan növeli a modulációt, egészen a poti1 által meghatározott értékig.

(20% 100% között valameddig). A ciklus a poti2 által beállított idő alatt fut le (30-300 sec).

A ciklus végén a 2 kimeneten megjelenik az 5V.

Jó lenne minél kisebb értékenként növelni a pwm modulációt pl 1%-os lépésekben.

2 ciklus pwm állítás:

A ciklus lefutása után a pwm moduláció értékét lehet változtatni közvetlenül a poti1 állításával (20-100% között).

A 2 kimeneten továbbra is 5V van.

3 ciklus kikapcsolás:

A 3 bemenet 0V-ot kap.

A program beolvassa a két poti aktuális állását(mert közben lehet, hogy a poti2 is új értéken áll).

A 2-es kimenet kikapcsol (0V)

Az aktuális pwm modulációt(ami megfelel a poti1 állásának) az 1-es kimeneten a ciklus (20-100% ról) 0 modulációra csökkenti.

A poti2 által meghatározott új idő alatt(30-300 sec).

Az 1-es kimenet (is) kikapcsol.

A program várja a 3-as bemeneten a 5V jelet.

Aki tud, kérem segítsen!
